

管城回族区召开全民科学素质工作会议 科普讲堂每月开讲 提升机关干部自身修养

本报讯 4月25日上午,管城回族区召开2019年全民科学素质工作会议。会上,宣读《关于调整管城回族区全民科学素质工作领导小组的通知》《关于做好管城区机关干部及公务员科学素质提升培训工作的通知》,安排部署今年公民科学素质提升重点任务工作和区科协换届工作情况。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图



带动公民科学素质水平整体提升

会上,区全民科学素质工作领导小组组长、区政府副区长苏莹玺肯定了近年来管城区全民科学素质工作取得的明显成效。

就下一步如何加强新时代科普工作提升全民科学素质,他要求,各单位要准确把握新时代公民科学素质工作新使命,深刻学习领会,准确把握全民科学素质行动的重大意义和时代要求,准确把握新时代下管城区全民科学素质提升工作的新要求、新使命,以科普工作高质量促进我区全民

科学素质显著提升。创新思路,努力开创管城区公民科学素质工作新局面。各成员单位还要主动作为、协调配合,瞄准青少年、农民、城镇劳动者、领导干部和公务员等重点人群,带动公民科学素质水平整体提升。

同时,要加强领导确保管城区公民科学素质工作目标如期实现。成员单位根据各自的职能优势,共同凝聚做好全民科学素质工作的强大合力。

开设机关科普大学科普讲堂、声乐初级班和科学健身班

下一步,区科协将推进落实《管城回族区全民科学素质行动计划纲要实施方案(2016-2020年)》阶段目标、重点任务和保障措施等,助力实现郑州市到2020年公民具备基本科学素质的比例超过12%的目标,2019年区领导小组办公室开设管城回族区机关科普大学科普讲堂、声乐初级班和科学健身班。科普讲堂每月开讲一

次,围绕区委、区政府的中心工作,突出科学素质内容,着力提升机关干部及公务员自身修养,不断加强机关干部及公务员的科学方法、科学思想和科学精神培育,增强机关干部及公务员的科学决策、科学管理、科学执政和科学发展的能力,进一步发挥领导干部和公务员的示范引领带动作用。

北下街街道倾力打造精品示范街 到底有多美 去看看就知道

本报讯 近日,许多市民发现行走在清真寺街道上越来越不一样,整齐的路面、精致的墙体……清真寺街的提升改造以“一条古城老街,千年管城历史”为主题,从商城路进入清真寺街,可以看到东西两侧的墙面上,装饰元代风格的石材浮雕,在巷口有限的空间内,用景观树、灌木、草坪等绿植打造成为微景观,原本杂乱的线缆也经过整理,变身为树藤,巧妙地融入到了景观中。

2018年以来,北下街街道把精品示范街建设作为实施“路长制”市容市貌大提升活动的聚焦点,从精致上下功夫,在特色上做文章,实现人民群众幸福指数、城市品牌形象的双重提升。绘好规划“效果图”。委托专业设计团队,充分挖掘历史

文化资源,对清真寺街开展“空中、地面、墙面、立面”立体化整治,同步实施绿化用地改造、铜塑景观设置、文化浮雕展示等工程。

如何将工作做得更细致?街道组织开展环境卫生、违法建设、环境秩序专项整治行动,完善拆墙透绿、管线架设、增设小游园等配套功能,全力打造“路长制”工作典范。同时,根据群众反映的乱堆杂物、占道经营、违章停车等问题,定期联合交警、执法部门采取流动巡逻、定点查处方式进行综合整治。以“路长制”工作为依托,组建社区、协管、志愿者等120余人的监督员队伍,对清真寺街实行循环式巡查,防止问题反弹。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞

航海东路街道召开学习区委“一四四”发展体系专题会 树立新形象 展现新实力

本报讯 为深入践行管城“一四四”发展体系,更好地推动高素质参政党的建设各项工作开展,4月28日上午,航海东路街道召开学习区委“一四四”发展体系专题会。

会上,街道党工委委员张晓鹏带领大家学习了管城区《一四四发展战略体系》文件精神:以“商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化”为总体目标,以“商都文化核心区、高端商贸创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区”为发展定位,以“文化立区、产业兴区、基础强区、生态靓区”为战略路径的“一四四”发展体系是落实以党的建设高质量推动经济发展高质量的实际举措,充分展示了管城区发展的速度和质量,呈现出管城区的优质形象、

文化底蕴和历史内涵。

张晓鹏希望,全办上下要围绕当前郑州建设国家中心城市的历史机遇,领会核心要义,全面提高党建凝聚力和战斗力,补足短板,提升水平,努力将街道打造成为创先争优的工作标杆,树立新形象,展现新实力。立足本职工作,争当先锋模范,要求实效,结合自身工作实际,立足做好本职工作,在本职工作中发光发热,干出好成绩。

会后,大家纷纷表示,要用实际行动深入践行“一四四”发展体系,为开启管城高质量发展新征程,画好同心圆,为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩做出新的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

党建连连看

城东路街道开展万场宣讲进基层活动 引导党员干部“积小善为大善”

本报讯 4月24日,城东路街道举办党的创新理论万场宣讲进基层活动。全国优秀人民警察崔晓春以“泪水只能博取同情、汗水可以赢得掌声”为主题,为大家带来了精彩宣讲,街道干部职工和辖区党员代表70余人参加了此次活动。

活动中,崔晓春用平实的语言讲述了自己作为一名铁路警察十几年坚守工作岗位,并且22年如一日,照顾自己高位截瘫儿子的故事。“作为一名共产党员,必须牢固树立为民服务的理想信念,帮助旅客解决出行时的困难和不便,让他们早点回家和家

人团圆,这中间获得的成就感、幸福感,是旁人无法体验到的。我很享受这种感觉!”崔晓春是这样解读自己日常的善举的。

此次活动的举办,让大家的心灵得到净化,思想得到升华。下一步,街道将继续通过宣传群众身边看得见、学得到的“平民英雄”和“凡人善举”,引导大家“积小善为大善”“积小德为大德”,积极营造“讲道德、做好人、讲奉献、做好事”崇德向善的良好氛围,号召大家为幸福美好生活不懈奋斗。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

东大街街道组织开展基层党务工作培训 不断推进基层党建工作规范化

本报讯 4月12日,东大街街道组织开展党务工作培训会,各社区党支部书记和党建专干共15人参加培训。

会上,街道党工委委员巴治华就党员发展、三会一课、组织生活会、主题党日等活动创新开展、党员积分管理制度落实等具体工作向参会人员进行了详细讲解,要求各党组织严格按照工作程序和工作要求,规范开展基层党务工作。并对各基层支部书记和党建专干提出要求,他要求,各社区党支部书记要明确职责,带头强化责任意识,带头学习党务知识,通过学习提高自身抓党建的业务能力,会

抓党建、抓好党建。各社区党建专干要自觉学习党务工作方面的新知识、新业务,严格落实好各项党建工作制度,做好基层党支部书记的参谋和助手,不断推进基层党建工作规范化。各基层支部要及时对前期工作进行“回头看”,对照“支部工作条例”和检查反馈问题,查找支部工作存在的不足,做到立行立改。

通过党务工作培训,使大家对新形势下基层党建工作的重要性有了更深刻的认识,基层党务工作者的业务能力和综合素质得到进一步提升。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华